

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN UNELE ȚĂRI DIN AFRICA

(Urmare din pag. 1)

s-a întâlnit, vineri, la Luanda, cu Sam Nujoma, președintele Organizației Poporului din Africa de sud-vest — SWAPO. Aducând un cald omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu, Sam Nujoma, președintele SWAPO, a apreciat că noua vizită a secretarului general al Partidului Comunist Român, președintelui Republicii Socialiste România, în unele țări africane constituie un moment istoric în dezvoltarea relațiilor dintre poporul român și popoarele africane, reprezentând, totodată, un sprijin direct în această fază decisivă a luptei popoarelor din Africa Australă, pentru eliberarea națională și, în mod deosebit, a luptei poporului namibian.

SWAPO exprimă cea mai adevărată recunoștință președintelui Nicolae Ceaușescu, Comitetului Central al Partidului Comunist Român, guvernului și poporului

român pentru sprijinul politic, diplomatic și material dat cauzei juste a poporului namibian de afirmare a identității sale naționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a exprimat satisfacția de a se întâlni cu conducerea SWAPO în Angola, la Luanda, și a salutat cu căldură pe tovarășul Sam Nujoma, C.C. al SWAPO, pe toți luptătorii SWAPO în numele C.C. al P.C.R. și al său personal.

Arătând că Partidul Comunist Român, România au acordat și vor acorda și în viitor întregul lor sprijin luptei de eliberare din Namibia, tuturor popoarelor din Africa Australă, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat poporului namibian urarea ca prin folosirea și continuarea tuturor căilor luptei, inclusiv lupta armată, să pună capăt cât mai rapid dominației străine.

Întâlnirea a decurs într-o atmosferă de caldă prietenie și deplină înțelegere reciprocă.

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE SĂRITURI GĂZDUITE, ÎN PREMIERĂ, LA SIBIU

Tradiționalele Campionate internaționale de sărituri ale României, ajunse la cea de a 12-a ediție, vor fi găzduite pentru prima dată de orașul Sibiu, beneficiarul noului și modernului bazin „Sub Arini”. Intrecerile vor avea loc săptămâna viitoare, mai precis miercuri, joi și vineri, cu participarea unor reprezentanți ai Bulgariei, Franței, R. D. Germane, Poloniei, U.R.S.S. și, bineînțeles, ai României. În vederea acestei competiții, s-a stabilit ca loturile țării noastre să cuprindă pe: V. Nedelcu, M. Kaiss, D. Oprean, C. Pop (trambulină), M. Kaiss, C. Pop.

D. Oprean (platformă), Magdalena Toth, Ruxandra Hocloț, Georgiana Săcăleanu, Felicia Cîrstea, Felicia Cîrstea, Georgiana Săcăleanu, Carmen Bădescu, Victorița Mirșică (platformă). În lot este selecționat și Al. Bașiu, dar participarea lui este incertă, din cauza unei recente accidentări. Antrenori: P. Decuseară și I. Ilieș.

Intrecerile vor avea loc zilnic, de la ora 10 și de la ora 16.

C. M. DE SCRIMĂ (TINERET)

SOUTH BEND, 13 (prin telefon). În această localitate, la 140 km de Chicago, se desfășoară, în sala de sport a Universității Notre Dame, Campionatele mondiale de scrimă pentru tineret. La actuala ediție participă scrimeri (pînă la 20 de ani) din 32 de țări. Iată cifrele înscrierilor: floretă băieți — 73, sabie — 49, floretă fete — 59, spadă — 67. Competiția a început joi, cu proba de floretă băieți, la care a participat și spadasiul român R. Szabo, care a ajuns pînă în turul II al preliminariilor. Printre cei rămași în luptă pentru finală, care se desfășoară vineri, începînd de la orele 18,30, ora locală (sîmbătă, ora 1,30 — ora Bucureștiului) amintim pe florețiștii italieni Numa și Borella, sovieticul Lapișki și polonezul Pułjanowski, finaliști anul trecut la Madrid. În cursul zilei de vineri se desfășoară preliminariile probei de sabie, a cărei finală are loc sîmbătă (duminică, începînd de la ora 1,30, ora Bucureștiului). Tot sîmbătă sînt programate și preliminariile la floretă fete.

TURNEUL DE TENIS DE LA MONTE CARLO

Turneul internațional de tenis de la Monte Carlo a programat mai multe meciuri de dublu masculin. Perechea Ilie Năstase (România) — Raul Ramirez (Mexic) a eliminat cu 3-6, 6-4, 6-4 cuplul Jose Clerc (Argentina) — Tomas Smid (Cehoslovacia). Rezultate din proba de simplu: Borg — Higuera 6-4, 6-4; Pecci — Gehring 6-4, 6-7, 7-5; Ramirez — Smid 6-3, 6-3; Gerulaitis — Jauffret 6-7, 6-3, 7-5.

În sferturi de finală: Alexander — Năstase 6-3, 5-7, 6-4; Gerulaitis — Ramirez 6-0, 6-3; Pecci — Noah 6-0, 7-6; Borg — Clerc 4-6, 6-2, 6-1.

„INTERNAȚIONALELE” DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

În primul schimb, Kurt Szilner a evoluat la sol cu un exercițiu bogat în elemente de mare dificultate, incluzînd între altele două dubluri salturi inapoi. Din păcate, cel de-al doilea nu a fost pe deplin reușit, astfel că Szilner a fost notat cu 9,20. O frumoasă impresie au lăsat în această probă cei doi gimnaști din Cuba, Mario Castro și Enrique Bravo, ei impunîndu-se atât prin ușurința cu care au lucrat, cât și prin dificultatea elementelor prezentate. La cal cu minere, din nou o prestație bună a campionului nostru absolut și din nou 9,20. La inele, Szilner a evoluat ceva mai slab, cu oarecare nesiguranță în elementele de mare dificultate, fiind notat cu 9,05. La urmă-

toarele aparate exercițiile au fost executate la un nivel sensibil mai ridicat și ca atare și notele au crescut în valoare: 9,45 la sărituri, 9,40 la paralele și 9,30 la bară fixă. Spre final, Xu Zhong Xuan (R. P. Chineză) a urcat spectaculos pe locul doi la individual compus, grație mai ales excepționalului exercițiu de la sol, notat cu 9,80, cea mai ridicată notă acordată ieri. El a devenit astfel pe Ion Chechich, care a pierdut teren atât la cal cu minere, cât și la paralele. Fiodor Kulaksizov a impresionat mai ales la inele și sărituri, la care a primit cele mai mari note. La finele întrecerii, clasamentul la individual compus arată astfel: Kurt Szilner 55,70, Xu Zhong Xuan 55,40, Ion Chechich 55,20, Fiodor Kulaksizov 55,10, Tong Hei (R.P. Chineză) 54,95, Anatoli Sedih 54,75, Aurelian Georgescu 54,40, Romulus Bucurea 54,15.

Astăzi, de la ora 17,30, are loc concursul feminin cu exerciții liber alese, iar duminică de la ora 10 — finalele pe aparate.

FEMEIA ȘI SPORTUL

După cum anunță ziarul „Corriere dello Sport”, anul viitor se va ține la Roma un congres mondial avînd ca temă „Femeia și sportul”. Din Comitetul de organizare, al cărui președinte este profesorul Antonio Venerando, șeful catedrei de medicină sportivă din Roma, fac parte scriitoarea Simone de Beauvoir, Monique Berthoux, directoare la CIO, cunoscută specialiștii în medicina sportivă profesorii Prokop, Luscher și Drinkwater.

MANUSCRISE LA... DISTANȚĂ

La Jocurile Olimpice de la Moscova, printre alte mijloace de transmisie a evenimentului se va număra și unul foarte modern și anume transmiterea unui text la distanță prin sistemul „Infotek” (copie tele-

caleidoscop

vizată), prin care un text este transmis în timp record, folosindu-se reproducerea electronică a manuscrisului original.

MAȘINA „LIGIER”, O Imitație?

Într-un interviu, constructorul italian de automobile inginerul Carlo Chiti a declarat că mașina „Ligier”, câștigătoare a primelor două curse de formulă I din acest an, a fost „limitată” după „Alfa Romeo”. Dar, a adăugat expertul italian, noi nu vom face un caz din aceasta întrucît în domeniul cercetării aerodinamice este vorba de principii de matematică și fizică, iar cei care descoperă primul pa-

PREMIUL UNESCO CELUI MAI CORECT JUCĂTOR...

...a fost atribuit jucătorului polonez W. Lubanski. Comisia, hînd în discuție punerile făcute în ceea ce privește comportarea fotbalistilor în anul trecut, a apreciat drept cel mai frumos gest de sportivitate episodul din meciul Polonia — Danemarca, cînd, la o fază critică în careu danez, portarul a fost lovit și a căzut. Mingea a ajuns la atacantul Lubanski, care nu a ținut seamă că arbitru nu întrerupsese

jocul și hînd mingea în mîna, s-a apropiat de cel căzut dîndu-i primul ajutor. Un benz la locul urzii gol sigur! Și, totuși, nimănui nu i-a reproșat ceva jucătorului care a dat dovadă unui pîduitor fair-play.

DE LA 17 APRILIE, CHRIS EVERT-LLOYD...

Cunoscuta jucătoare americană de tenis Chris Evert a anunțat că va participa în prima parte a „sezonului european” la turneul internațional care începe la 14 mai la Viena, la campionatele internaționale ale Italiei, de la Roma, și la tradiționalul turneu internațional programat la Paris, pe terenurile de la Roland Garros. Chris Evert va purta în viitor numele de Chris Evert-Lloyd, deoarece la 17 aprilie se va căsători cu tenismenul englez John Lloyd.